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BACP Métiers de l'élec. env. connectés 21 12 41,7% 58,3% 1 1 0,0% 100,0% 21 12 41,7% 58,3% 1 1 0,0% 100,0%

BACP Tech.bat.:organ.,real. GO 6 4 25,0% 50,0% 6 4 25,0% 50,0%

BACP Tech.Inst.sys.ener,cli. 6 5 0,0% 100,0% 6 5 0,0% 100,0%

BACP Technicien Menuisier Agenceur 8 5 20,0% 80,0% 8 5 20,0% 80,0%

BP Carreleur Mosaïste 10 4 75,0% 0,0% 10 4 75,0% 0,0%

BP Electricien(ne) 29 19 36,8% 63,2% 1 1 0,0% 100,0% 29 19 36,8% 63,2% 1 1 0,0% 100,0%

BP Maçon 27 11 81,8% 18,2% 1 1 100,0% 0,0% 27 11 81,8% 18,2% 1 1 100,0% 0,0%

BP Menuisier 26 15 73,3% 26,7% 26 15 73,3% 26,7%

BP Monteur Inst. génie clim. et sani. 17 14 42,9% 57,1% 17 14 42,9% 57,1%

BP Métallier 12 8 87,5% 12,5% 12 8 87,5% 12,5%

BP Métiers de la piscine 26 17 94,1% 5,9% 26 17 94,1% 5,9%

BP Métiers du plâtre et de l’isolation 8 5 60,0% 40,0% 8 5 60,0% 40,0%

BP Peintre applicateur de revêtement 27 24 41,7% 54,2% 1 1 100,0% 0,0% 27 24 41,7% 54,2% 1 1 100,0% 0,0%

CAP Carreleur mosaïste 40 31 16,1% 80,6% 40 31 16,1% 80,6%

CAP Charpentier bois 14 14 42,9% 57,1% 14 14 42,9% 57,1%

CAP Ebéniste 13 9 11,1% 88,9% 13 9 11,1% 88,9%

CAP Electricien 44 39 12,8% 84,6% 13 10 90,0% 10,0% 44 39 12,8% 84,6% 13 10 90,0% 10,0%

CAP Maçon 78 69 34,8% 63,8% 1 0 78 69 34,8% 63,8% 1 0

CAP Menuisier fabr. de menuis. 59 48 12,5% 83,3% 11 9 66,7% 33,3% 59 48 12,5% 83,3% 11 9 66,7% 33,3%

CAP Menuisier installateur 26 18 27,8% 66,7% 1 0 26 18 27,8% 66,7% 1 0

CAP Monteur en instal. sanitaires 41 37 18,9% 78,4% 41 37 18,9% 78,4%

CAP Monteur en instal. thermiques 40 35 22,9% 74,3% 7 5 0,0% 80,0% 40 35 22,9% 74,3% 7 5 0,0% 80,0%

CAP Métiers du plâtre et de l’isol. 13 12 25,0% 58,3% 13 12 25,0% 58,3%
CAP Peintre applicateur de 
revêtements 72 59 27,1% 71,2% 12 10 60,0% 30,0% 72 59 27,1% 71,2% 12 10 60,0% 30,0%

CAP Serrurier métallier 15 12 8,3% 91,7% 15 12 8,3% 91,7%

MC3 Maintenance Equip. Therm. Indiv. 9 7 42,9% 57,1% 6 5 80,0% 20,0% 9 7 42,9% 57,1% 6 5 80,0% 20,0%

MC3 Plaquiste 9 6 83,3% 16,7% 9 6 83,3% 16,7%

MC4 Peinture décoration 13 12 83,3% 16,7% 1 1 100,0% 0,0% 13 12 83,3% 16,7% 1 1 100,0% 0,0%

MC4 Tech. éner. ren. Ener. électrique 8 6 33,3% 66,7% 8 6 33,3% 66,7%
MC4 Tech. éner. ren. Energie 

Thermique
10 9 44,4% 55,6% 1 0 10 9 44,4% 55,6% 1 0

TP3 Maçon du bâti ancien 7 6 83,3% 16,7% 7 6 83,3% 16,7%

TP3 Plaquiste-plâtrier 5 2 50,0% 0,0% 5 2 50,0% 0,0%

TP3 Solier moquettiste 8 2 100,0% 0,0% 8 2 100,0% 0,0%

Total 742 574 34,3% 63,2% 62 46 63,0% 30,4% 112 85 27,1% 71,8% 16 12 75,0% 25,0% 630 489 35,6% 61,8% 46 34 58,8% 32,4%
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